
 

 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 092 EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE AMBIENTE 

 

LUNES 08 DE MAYO DE 2023 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 09h05 del día lunes 08 de mayo de 2023, 

se lleva a efecto mediante video conferencia a través de la plataforma "Microsoft Teams” 

de Office 365, la sesión No. 092 -extraordinaria de la Comisión de Ambiente, presidida 

por el concejal Juan Manuel Carrión. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión de Ambiente, se procede a constatar el 

quórum reglamentario, mismo que se encuentra conformado por los siguientes 

concejales presentes: Luis Robles, Hugo Dávila y Juan Manuel Carrión, de conformidad 

al siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE 

Juan Manuel Carrión 1  

Hugo Dávila 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Andrés Totoy, de la 

Procuraduría Metropolitana; Diana Hernández, María Augusta Montalvo y Miguel 

Vázquez, de la Secretaría de Ambiente; Juan Carlos Romero, de la Empresa Pública 

Metropolitana de Agua Potable y Saneamiento; Eugenio Campoverde y Fanny Reyes, 

asesores del despacho del Concejal Juan Manuel Carrión, Verónica Pillajo, asesora del 

despacho del Concejal Luis Robles; Said Flores, de la Secretaría General del Concejo. 

 

El Doctor Patricio Guachamín, delegado de la Secretaria General del Concejo 

Metropolitano de Quito, quien luego de constatar que existe el quórum legal y 

reglamentario, por disposición del señor presidente, procede a dar lectura al orden del 

día: 

 

1. Conocimiento y tratamiento del procesamiento de las observaciones recibidas en el 

primer debate del Proyecto de Ordenanza de “Infraestructura Verde Azul”; y, resolución 

al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

Primer punto. Conocimiento y tratamiento del procesamiento de las observaciones 

recibidas en el primer debate del Proyecto de Ordenanza de “Infraestructura Verde 

Azul”; y, resolución al respecto. 

 



 

 

El Presidente de la Comisión, Concejal Juan Manuel Carrión, manifiesta que el proyecto 

de ordenanza fue discutido en primer debate, después de lo cual se convocaron varias 

mesas de trabajo técnicas a algunas con las instancias municipales, también con los 

integrantes de Silla vacía y se realizó el procesamiento de las observaciones que eran 

pertinentes; el tema ha sido tratado en mesas de trabajo por lo cual de manera sucinta, 

en honor a la urgencia con lo cual el tema debe ser tratado, mociona que la Comisión de 

Ambiente emita DICTAMEN FAVORABLE para que el proyecto de ordenanza pase a 

segundo debate. 

 

Secretaría procede a tomar votación de la moción presentada. 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN  

INTEGRANTES 

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

AUSEN

TE 

BLANCO  ABSTEN

CIÓN 

Juan Manuel Carrión 1     

Hugo Dávila 1     

Luis Robles 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

Con tres votos a favor, la Comisión de Ambiente, emite DICTAMEN FAVORABLE para 

que el Concejo Metropolitano conozca en SEGUNDO DEBATE el Proyecto de 

Ordenanza "INFRAESTRUCTURA VERDE AZUL”. 

 

Siendo las 09h09, el Presidente de la Comisión, manifiesta que, agotado el orden del día 

para la sesión No. 092 extraordinaria de la Comisión de Ambiente, clausura la sesión. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Juan Manuel Carrión 1  

Hugo Dávila 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  

 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Ambiente y el señor Secretario 

General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Concejal Juan Manuel Carrión   Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN    SECRETARIO GENERAL DEL 

DE AMBIENTE     CONCEJO METROPOLITANO 

       DE QUITO 
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REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Juan Manuel Carrión 1  

Hugo Dávila 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  
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